联系电话:0931-8926232

嘉峪关市政协党组

召开2022年度民主生活会专题学习会议

本报嘉峪关讯(通讯员苏天泰)近日,嘉峪 关市政协党组召开2022年度民主生活会专题学习 会议。市政协党组书记、主席王毅出席并讲话。

会议传达学习了习近平总书记在党的二十 届一中全会上、参加党的二十大广西代表团讨 论时的重要讲话精神,传达学习了党的二十大 报告精神、中共中央政治局民主生活会精神和 《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生 活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》《中 共中央关于印发<县以上党和国家机关党员领 导干部民主生活会若干规定>的通知》精神。

会议强调,要深刻领悟"两个确立"的决定 性意义,自觉在思想上政治上行动上同以习近 平同志为核心的党中央保持高度一致。要深 入学习领会习近平新时代中国特色社会主义 思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点 方法,全面学、系统学、转化学,更好地用于指 导实践、推动工作,坚定不移做党的创新理论

的坚定信仰者和忠实实践者。要认真贯彻中 央、省委、市委关于民主生活会的部署要求,深 刻领会主题内涵,广泛征求意见建议、积极开 展谈心谈话、深入查摆突出问题、深刻进行党 性分析、认真撰写对照检查材料,以刀刃向内 的自我革命精神,认真开展批评和自我批评, 确保高质量开好民主生活会。

市政协党组成员围绕学习贯彻党的二十 大精神,结合工作实际进行了交流发言。

新春送温暖 浓情暖人心

e-mail:mzxsb02@163.com



春节前夕,金昌市政协主席陈华带领慰问组,走访慰问 老干部和困难群众,送去党和政府的关怀,并向他们致以诚 挚问候和新春祝福。 通讯员 陆漪洁 摄影报道

摄影报道



春节前夕,临夏市政协邀请部分文化艺术界委员在折 桥镇苟家村开展了送春联活动。 吴春红 摄影报道

市政协机关领导班子 赴联系村开展走访慰 问活动,为联系村的 困难群众和高龄老人 送去了市政协的关怀 通讯员 郑 璇 周军林 摄影报道

春节前夕,敦煌







加国杜 工作艺 席会议 石况, 报道 并员



春节前夕,山丹县政协主席周得玮带队走访慰问县重点企 业。在山丹青龙节水管业有限责任公司,慰问组详细了解企 业生产经营状况、面临的困难和问题,鼓励企业在新的一年里 要坚定信心、改革创新,不断提高企业竞争力,为全县经济社 会高质量发展作出新的更大贡献。 通讯员 李东 摄影报道



春节前夕,徽县政协组织文艺史志界"政协委 员之家"的部分委员走进银杏树镇关坡村,开展了 "翰墨传情帮扶暖心"迎新春、送春联活动,为群 众现场书写春联400余幅,把浓浓的年味儿和新 春的美好祝愿送到群众手中和心里。

通讯员 李旭红 摄影报道

春节前夕,舟曲县政协机关干部职工深入城关 镇半山村开展"迎新春送温暖"走访慰问活动,为 36户群众发放了棉衣、运动鞋等生活物资 通讯员 何小权 摄影报道



春节前夕,通渭县政协机关驻村帮扶工作队在鸡川镇苟 岔村开展"颂党恩迎新春写春联祈祝福"活动,共为群众书写 通讯员 廉金鹏 摄影报道

"迎新春送温暖"走访慰问活动

关于表彰 2022 年度《民主 协商报》优秀通讯员的决定

各市(州)、县(区、市)政协:

为深入贯彻落实党的二十大精神和全国宣传部长会议精 神,在省政协党组的正确领导和机关党组的具体指导下,在全 省各级政协组织的大力支持和广大通讯员的不懈努力下,2022 年《民主协商报》多举措推动新闻宣传提质增效,各项工作有 序开展、稳中求进、亮点纷呈,取得了较大进步,广大通讯员的 投稿质量和数量有了较大提高,《民主协商报》的社会覆盖面 进一步拓宽,社会影响力进一步提升,

为切实提高全省政协宣传工作水平,表彰和激励在2022 年度新闻宣传报道工作中做出突出贡献的先进典型,经研究 决定,对以下优秀通讯员进行表彰。希望受表彰的同志继续 发扬成绩,再接再厉,开拓创新,努力提高组稿质量和水平,使 《民主协商报》在推动全省人民政协事业中更好发挥作用。请 各单位制定奖励办法,对本单位优秀通讯员进行奖励。

附件:《民主协商报》2022年优秀通讯员名单

甘肃省政协民主协商报社 2023年1月11日

优秀通讯员名单

(共20人)

报纸类:10人		
	解娅莉	兰州市政协
	苏天泰	嘉峪关市政士
	张子慧	白银市政协
	高 磊	天水市政协
	赵 晶	临夏州政协
	孙景慧	平凉市政协
	薛立泉	榆中县政协
	马学刚	金塔县政协
	赵明庆	肃北县政协
	保长腾	甘州区政协
新媒体类:10人	(
	孙林也	计西州政协

人		
孙林华		甘南州政协
何小爱		陇南市政协
曾立玺		西固区政协
周喜龙		两当县政协
王永平		清水县政协
王文斌		西和县政协
蒲旭红	苟小龙	通渭县政协
邓云飞		武山县政协
李育才		民乐县政协

城关区政协

召开十届三次常委会会议

本报城关讯(通讯员魏振坤)

近日,城关区政协主席李东民 主持召开区政协十届三次常委 会会议。会议传达学习了党的 二十大精神,传达学习了省委 十四届二次全会、市委十四届 六次全会暨市委经济工作会 议、区委十二届五次全会暨区 委经济工作会议精神,审议通 过了区政协常委会工作报告 等,开展了2022年度区政协常 委述职。

会议强调,学习宣传贯彻党 的二十大精神是当前和今后一 个时期的首要政治任务,区政 协常委要率先学习、持续学习, 务求取得实效。要把锤炼政治 能力放在学习成果转化的首

位,用党的创新理论强基固本, 把党的二十大精神和习近半总 书记系列重要指示批示精神一 体贯彻落实,坚持党的领导、统 一战线、协商民主有机结合,坚 持发扬民主和增进团结相互贯 通、建言资政和凝聚共识双向 发力,为推进城关高质量发展 凝心聚力。

会议对区政协常委2022年 的履职工作予以充分肯定。认 为一年来,面对复杂多变的疫 情形势,区政协常委立场坚定、 听党指挥,发挥优势、率先示 范、认真履职,在各自岗位上积 极奉献,在助推经济社会发展 和疫情防控、促进政协事业进 步等方面作出了新的贡献。

靖远县政协

召开十一届三次常委会会议

本报靖远讯(通讯员陈思琨)

近日,靖远县政协主席张耀明 主持召开县政协十一届三次常 委会会议。会议传达学习了习 近平总书记在全国政协新年茶 话会、二十届中央纪委二次全 会上的重要讲话精神和习近平 主席2023年新年贺词;听取了 县政府关于县政协十一届一次 会议以来提案办理情况的通 报,通报了2022年政协提案督 办情况;审议通过了《黄河上游 新型工业集聚示范园区(靖远 段)高质量发展调研报告》《全 县招商引资工作情况调研报 告》《全县乡村建设示范行动开 展情况视察报告》《全县农业特 色产业助推乡村振兴情况调研

报告》《全县重大项目建设情况 视察报告》,审议通过了有关人 事事项。

会议强调,要始终围绕县 委县政府的中心工作和人民群 众关心关注的热点难点问题, 深入调查研究,广泛掌握民情, 做好协商建言准备,为促进靖 远县经济社会高质量发展建言 献策。要在服务中心上再聚 焦,在贴近民心上再升温,努力 实现关注民生、履职为民的工 作新进展。要坚持协商于民、 协商为民,找准履职的结合点 和切入点,积极融入基层社会 治理,帮助解决群众的"急难愁 盼"问题,不断开创靖远县政协 工作新局面。